
 

𝟑𝒙𝟐:  المعادلة IRحل  في  -1 − 𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝟎 

𝟑𝒙𝟒:    حلول المعادلة IRاستنتج في  -2 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏 = 𝟎  

𝟑𝒙𝟐 :     المتراجحةIRحل في -3 − 𝟐𝒙 − 𝟏 ≤ 𝟎 

حل في   -4
2IR  :النظمتين  

 
𝒙 + 𝒚 = −𝟐
𝒙𝒚 = −𝟑
𝒙 > 𝒚

          ;;         
𝒙 −  𝟐𝒚 = −𝟑

 𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟏
  

 

:    حدد الأفصول المنحني الرئيسي للنقط  -1
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B;مثل على الدائرة المثلثية  النقط   -2 AوC. 

)  حدد القياس الرئيسي للزاوية  -3 , )OA OC
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: بسط التعابير التالية  -1
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;𝟎  عددا حقيقيا من 𝛂ليكن  -2 𝝅   بحيث 
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 .sin و  cosأحسب  

 

2sin:    المعادلتين التاليتين IRحل في  -1 3 0x   ;;    tan2 1x  

2sinاستنتج   حلول المعادلة  -2 3 0x    في المجال  ; . 

حل في المجال  -3 ;   2:  المتراجحةsin 3 0x  .  

ن 6: 1تمريه  

   

ن  5: 2تمريه  

 

ن 4:  3تمريه  

 

ن 5:  4تمريه  
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